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Felelős szerkeeztő 
Mádár Mikliós 

Atapttotta l vásztor Ede 
..... 

Föggetles politikai napilap, megjeleniők mindennap. Szer- 
kesztőség és kiadóbivatal: Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. . 

. 

Sevilla, feoruár 21 

A Havas ügynökség a következő jelen- 
tést közli, mint a spanyol nemzeli csapatok 
parancsnokságának magyarázatat a Madrid 
lelőtti harsokról. 

- A Madrid délnyugati lésze erllen 
meginditott offenzivánkat ba kellet: pillanat 
nyilag szüntetni, hogy módot és aikalma' 
adjunk csapatainknak pihenésre. Az eddgi 
offenzivának a Jasania folyó völgyének el- 
Hfoglalása volt a kielégitő eredmenye - és 
ezáltal elvágtuk a madrid-valenciai atat. - 
Megállapitják még, hogy három kiloréteres 
szakaszon 900 halottat vesztatt az ellenfél 
jövő terveket ileltően nem nyilatkozk a 
parancsnokság. 

Sevilla, február 21. 
A sevillai rádió állandóan nemzeti győ- 

Németország 
a Millerand egy bucurestii lapban 

Bucuresti, február 21. 
A Bucurestiben megjelenő Le Momen 

címü lapban A. Millerand, Frannaoszág 
volt miniszterelnöke cikket ir a nemet gyar 
mati követelésekről. Cikkében a következő 
ket irja: 

- Az 1918-ik évi győztasek számára 

merénylet 
a Róma, febr. 21. 
„A CGraziani tábornok, abes-ziniai alki- 
rály ellen elkövetett kézigránát merénylet 
hire Rómában nagy izgalmat keltett A tá- 
bornok nagy népszerüségnek örvepd az 
olasz fővárosban és a déli lapok hasábos 
cikkekben foglalkoznak a nerénylettel. - 
Megemlitik, hogy Graziani áabornoek a köze. 
Mmultban gépkocsijával 3000 kilorméteres 
utat tett meg Abessziniában és kiséretét 
mindössze 50 ember képezte A tábornok 
bejárta Abessziniának csaknem az egesz 
meghőditott területét. Ebből ezt a következ 
ést vonják le, hogy a merénylet elsziga- 
telt jelenség és ez nem jelenti azt, hogy az 
esszin behódolás nem volna teljes és őszin 

b Hogy a merérylet alkalmával hányan se- 
esültek meg, azt még nem tudták megálla- 

elismerik, hogy meg kellett állniok 

a Orazziani ellem elkövetett 

Nemzeti demokrácia 
Egyik jónevü román politikus, aki még 

nemrégiben a balpárt felé avezett, mos? 
hirtelen svunggal átuszott a joboldaira. Nio- 

scen szó valami szélsőséges baloldalt politi- zelemről ad hirt. Jelentései szernt Madri- kusról, ilyen nálunk, ezidőszerint egalápb 
tól délkeletre a kormány csapatok erős of- A y , E 
fenzivát kiséreltek meg. A nemzeti csapz- is napfényen nincs is. Csak éppen dernokra- 
tok azonban visszaverték a kermánycsapa- tának nevezte magát a szó mai átértékelt, 
tok támadásait. A nemzetiek most arra tö kicsavart értelmében. Volt párthivei előtt 

i A " . ; A , . rekszenek, hogy egyesitsék a csapataikat és azal magyarázta meg a váratlan álnyerge- 
kapcsolatot teremtsenek egymós rözött, a lést, hogy szerinte annyira kompremittálták Madrid körül huzódó ostrongyürut teljesen 2 hogy yira komnerelnitlál 
bezárják. Két gépkocsi, amely a nemzetköz. a demokrácia fogalmát és lelki szerkezetét, 

dandár tagjaival volt tele, tegnap eltévedt hogy ő ma már nem tud elképzelni nemzeti 
és a nemzetiek közé került. Heves tüzhar: demokráciát. Már pedig ő, a nagy és néhai 
fejlődött, amelynek az lett a váge, hogy a türelmes politikus, elsősorban nemzeti és 
nemzetközi dandár tagiai gytől-gvig eles- csak azután demokrata. De most jörn a csat ek. 

tanója a dolognak. A bizonyiték A kisebb- 
A nemzeti csapatok de Altveria környé damnokratikus ségek azért orientálódnak a 

kén a kormánycsapat gyülekezéseket szét- irányzatok felé, mert nem tudnak nem is 
szórták. tudhatnak igazán román nemzetiek lenni. 

Hajmeresztő okoskodás. Ha nem télnénk a 
stilustalanságtól, azt mondhatnánk, hogy val 

gyarmati követeléseir e lóságos talmudisztika. Hiszen a kisebségek 

nemmel flelelünk .- irja éppen azért ragaszkodnak akár tudat alatt! 
akár tudat felett a demokcatikus valleitásu 
pártokhoz, mert meg akarják tartani és át 

csak egy eszköz van, hogy megő-izzék azti akarják menteni nemzeti öntudatukat és) 
ami győzelmükből megmaradt és ez az ellen kulturájukat, A d erácia és nemze 
állás: és nem-mel válaszolni Néemetország néep 1 kullurajhkat enoa a s nem 
követelésére. Ellenállni, ehez edig az zük ti kultura nem ellentétes, hanem egymást 
séges, hogy hatalmasak és egyesütek le- kiegészitő fogalmak. Tudja ezt nagyon jól! 

gyünk a német nyomással szemően. a nagynevü politikus is, le azt még obbar! 

tudja, hogy a demokrácia pilianatnyilag 
i ol 

nem cikk, nem egy konjunkturális alkalom 

akár gazdasági akár egyéni prosperitás faj- 

lesztésére. Pillantnyilag. Ezért tartjuk mi 
az átnyergelést is csak pilanatuyinak. 

Wimdsor hercege 
Mayerlingben 

Bécs, február 21. 

A windsori herceg, aki az utolsó héteni 

nővérét, Mary angol hercegnőt kalanzolta 

Bécsben, most ismét báró Rotschild Jenőák, 
enzesfeldi kastélyába ment vissza, onyan lá 

togatja a környéket. Tegnap a meayerlingi 
Ehtl Emet er és uer tezhap! kastélyban volt, ahol Rudolf trónörökös tra-i 

itler német vezér és kanrellár tegznapbp .. ant ama erineii 
délben megnyitotta a nemzetküözi gepkoea gédiája lefolyt yalog mnent erlinet kiállitást. A kiállitáson megjelent a teljes Kastélytól egy órai távolságra fekvő Heili- 
birodalmi kormány, a diplomáciai kar tag- genkreutzba. 

jai és a főváros előkelősége. Ma, délelőtt az angol irályi udvar! 
Göbels propaganda miniszter beszédet 

maimtt 
pitani. Liotta tábornok, a légügyi ilotta ha- 
lyettes főnöke sulyosan megsebesült. 

A német autókiállitás 

megnyitása 
Berlin, febr. 21. 

Is pr let egyik ügyvédje érkezett Enzesfeldbe, hogyi 
mondott és bejelentette, hogy a német gép ndsori herceg ügyelről 3s hitalábani kocsi gyártás nagy fejlődésen ment keresz- i . : 
tül. Másfél év mulva ott fog tartani, hogy anyagi helyzetéről tárgyaljon Az apgci ü ; 

függetleniteni fogja tudni magát az üzem: véd ausztriai tartózkodása 1ehány napg fol 
anyag ellátás terén is. tartani.
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Aki a folytatólagosan megje- 
lenő 30 számot összegyüjtl, 
résztvesz a Rumba"-játékban 

1937. lanmár februar 
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aszekrényben 
s 

Delekliivregény 

Szótlanul mentek le a (éprsőn: a 
mester mogorván, az ügyvéd jókodvüen. 

Éppen egy autó álit meg a kapu előtt, 
amikor az utcára ért. 

Választékos elegánciáju szőke fiztalem 
ber ugrott ki a drappszinü elegáns Delage- 
kocsiból és előzékenyen kisegitett eg via.al 
lányt, akinek láttára önkéntalenül megái- 
lott Burly. Ő nem azért, mintha teltünő 
szépség lett volna, vagy királynői jelenség. 
Alig lehetett több husz esztendősnél. Egy- 
szerü szürke utiruhát viselt züstróka prém 
mel, a fején szürke kis béré-t, mely elól ki- 
kandikáltak szürke fürtjei. Nyulang volt 
karcsu termetü, az arca barnára sült és p1- 
ros, látszott rajta, hogy most érkezett vala- 
honnan a Rivieráról. Ami azonban különös 
bájt adott megjelenésének és legjopasn meg 
ragadta Burly-t, a kék szemének bamiská- 
san jókedvü tekintete volt, meg az a bek- 
fisos mosoly, mely állandóan oit játszott a 
szája körül. 
- Fene csinos lány, - nézett utána 

az ügyvéd, amikor a fiatalemberret és a kc- 
csi harmadik utasával egy idősebb komorna 
féle nővel együtt eltünt a kapu alatt. Sziv- 
ből sajnálta Burly, hogy olyan hanar be- 

arra a gonsjolatra. siettek. Elszomorodott 
hogy sosem láthatja többé, hogy holnapra 
mnár biztosan elfelejti, hacsak a sors szeszé- 
lye véletlenül össze nem hozza vele ismét 
valahol. 

- Milyen kár, - sóhaijtotta. Hogy nem 
vagyok fiatalabb husz évvel, amikor az em 
ber még az első impresszió hatása alatt cse 
lekszik, hogy rohannék ezután a leány után, 
követném a világ végéreis, egészen addig, a 
mig kierőszakolnám amegismerkedést. 
Jó napot ügyvéd ur, - köszöntötte 

harsogón egy óriás termetü Bbajuszos sza 
kállas szőke férfi, aki az autó soffőütéséből 
szállt ki éppen. - Mit keres errefelé. ha 
szabad érdeklődnöm? De látom nem ismer 
meg, - szakitotta félbe önmagát nevaetve, 
amikor észrevette, hogy Burly milyen zavar 
tan néz rá. 
- Zsenette Antcin vagyok, a Tatulliére 

Bank főnöke. Az a kislány, akit ugy meg- 
sézett az előbb, a - sógornám. 
- Ugy-e ennivalóan csinos? 
- Ennivalóan, - ismétele Burly. 

De Bocsásson meg Zanette uc, ha nem em- 
lékszem, hol és mikort alálkoztunk. Az arca 
nagyon ismerős, de a memorciám meglehetős 
rossz, különösen, ami az arcokat illet:. 

- Csak ne mentegetőzzöa ügyvéd ur 
- sietett a segitségére Zanette. Nem 
csoda, Ha nem ismer meg. Hogy én ismerem 
az természetes: először is, mert olvasom az 
ujságokat és naponta látom a nevét és az 
arcképét, különösen a Marraud ügy óta. lér 
.,t. 

Newyork, február 21 
Az amerikai közvéleményt ujanb rejté- 

lyes méreggyilkosság tartja izgalomban. 
Springfield városában Illiontis államban 

letartóztatták Hubert Macshecson 

- 

a3 
ééves ügyvédet 
aki szülei látogatására érkezett a városba. 
Az ügyvéd ellen a newyorki rendőrség adta 
ki a letartóztatási parancsot 

gyilkosság gyanuja miatt. 
MacPherson felesége, akivel husz évig 
együtt, 

három évvel ezelőtt váratlanut meghalt 
miután azonban semmiféle gyanuck rem 
forgott fenn, a hatóságok nem vigsaalták ki 
tüzeteseben a halál okát. 

Most, hogy az ügyvéd nehany 
elutazott Newyorkból, 18 éves Paul fa 
lentkezett a rendőrségen és elmondotta - 
hogy az anyja halálát megelőző éjszaka 
amcmzamé 

élt 

napra 

je- 

Miből készül az indián 

1ár 23. 

ügyvéd rémtette 

tartózta ttak 
C le egy fele. 
m séggyilkost 

nagy veszekedés volt a házban és az agy 
nuja, hogy anyja nem természetes ha 
halt meg. 

A fiu vallomása alapján a legnagyobb 
csendben exhumálták a holttestet és ameg 
ejtett vizsgálat megálapitotta, hogy 

MacPhersonnét valóban megmérga. 
ték. 

MacPherson, akit a newyorki rádiokörözs alapján Springfieldből azonnal Neyorkba 
szállitotak, egyelőre makacsul tagadja . méreggyilkosságot és azt állitja, Logy ha § 
holttestben valóban találtak mnéregnyomy- 
kat, ugy az asszony csak öngyilkosságot 1zi 
vethetett el. 

A rendőrség most abban az 
nyomoz, nem játszik-e szerepet a rejtélya, 
ügyben egy másik asszony, akinek a bPedvéj ért MacPherson esetleg meg akart szabadui- 
ni feleségétől. 

a 

irányba, 

mérgezett nyil 
Nem ok nélkül nevezik az ndtánokat 

a méregkeverés mestereinek. A legkisebb 
seb, amit mérgezett nyilaik okoznak bizt- 
halált okoz. Francia kutatók a napoktan 
jöttek haza délamerikai kutatóutjukiól és 
ök mesélik, hogy az ottani 
.. 

A szakemberek egybehangzó vélemé- 
nye szerint a dohányzás által okozott szerv, 

rombolást nemcsak a nikotin idézi atő, ha 
nem talán még sokkal nagyobb mértékben 
a dohány füstjében levő kátrány és metyl 
alkohol, melyet az tartalmaz. Ezek az anya. 
gok lerakódnak a légző szervekre (torok, 
gége) és igen gyakran rákos megbetegede- 
seket okoznak. Az utóbbi időben végzett 
kisérletek azt igazolják, hogy több esetben 
előfordult dohányzástól származó tüdőrak 
keletkezett és éppen ezért kerestek ellen- 
szert, mely ezeket a kórokat meggvógyitsa 

igen komphkált receptek uapján 

ges kigyók, békák, rovaroz 

indiánok sokszo. 
ea 

A nagyveszedelem 

lei. 

liltják 
Hangyák, mer-, 
és denrevérek 

szárnaniból készül a méreg. Nem mindegyik 
méreg hat azonal halálosaa, mert például a 
Kurari lasan és kinosan öli meg ! 

össze halálthozó mérgeiket. 

áidozatát 

Igy jutottak az „ANTIFUM" nyomára 
mely mint egyedülálló készitmény, biztosan 
hat és vagy szabályozza a tulzott dohány-! 
zást, vagy amennyiben rendszeresen basz- 
nálják, arról véglegesen le is szokta:ja a 
dohányos embert. Az „Antifum" az egész- 
ségügyi minisztérium által engedélyezve 
van és kapható minden gyógyszertárban é 
drogériában. Ahol nem kapható, oda el 
küldi az „Arco" Ardeal-i és Banat-i vezér 
képviselete Bucuresti, Calea Victoriei 50. 
(Subsol) Ára 1 üveg 80 lei, dupla üveg 151 

nyomoznak Tárkányban 
Eger, február 21. 

Az eger-lilatüredi ut mentén tekvő Fel 
sőtárkány község lakosságát furcsa babonas 
szokás tartja izgalomban. Nemrégiben cör- 
tént, hogy egy idős felsőtárkányi as zonytól 
elloptak ötven pengőt. A károsuit erre a 11 
kilométere levő Egerbe gyalogolt, ahol fe- 
keresett egy jól ismert ügyvélet Az ügyvéd 
nek hosszu faggatás után elmondotta jövete 
le igazi célját: „nyomozó gyöngyöt" kért. 
Felvilágositotta az ügyvérdet, hogy az egy 
olyan csodaszer, amelyet tűüzbe kell vetni s 
mikor elloban, aban a minutában megvakul 
a tolvaj. Az ügyvéd nem tudván megszaba- 
dulni másként kliensétől, etküldötte a leg- 
közelebbi gyógyszertárba, oróbáljon ott sze 
rencsét. Telefonon azonban jelezte az isme- 
rős patikusnak, hogy miről van szó és kérte 
adjon majd az asszonynak valami alkalma- 
veszélytelen szert. A patikus adott is ne- 
hány labdacsot, ami tüzben elég. Az asszony 

lajdonosánál, könyörögve 

diadalmas örömmel ujságolta el persze fal 
jában a csodagyöngy megszerzését. éppen a 
szomszédasszonynak, aki történetesen éppen 
a tolvaj is volt egyszemélyben. A pünös már egy kis negyedóra mutva rimánkodva 
jelent meg a „nyomozó gyöngy' beldog tu- 

szemevilégáért. 
Visszaadta nemcsak az ellopott pénzt, ha- 
nem még nehány tojást is puhitásul, hogy 
csak tüzbe ne vesse a vakitó csodagyöngyő 
A gyöngy sikerének persze nagy hire men 
a faluban és azóta, a jó tárkányak, ha s 
tünik egy jérce vagy uj ruca a kertaljábó 
egyebet se tesznek, mint berrappolnak Ege' 
be s jelentkeznek a nagytudományu pró- 
kátornál. 

Vásznak, dansasztok, mosóáruk és szövetek érkezek poiom árban 
STEINER maradékos Oradea. Calea Victorie 3. az udvarban. 
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Cluj, február 21. 
Tegnap délelőtt a CFR polikplinika Sa- 

na-utcai épülete előtt, amint a polikliniká- 
fól dr Cimoca társaságában távozni akart, 
egy nagyobb csoport megtámadta Mezui- 
cescu Eduard orvostanhaligatót, a nemzeti 
parasztpárt ifjuságának vezetőjét, a Patria 
cimű lap munkatársát. A támadók az egyik 
szélsőséges csoport tagjai agyba főbe verték 

a Darriam mzultálták munnkalársál 
Marinescut, aki igen sulyos sérüléseket szen 
vedett. A támadás után a fiatal emberek fu- 
tásnak eredtek a bántalmazott orvostanhall 
gató pedig feljelentést tett az ügyészségen. 
A nemzeti parasztpárt cluji hivatalos lapja 
megállapitja, hogy ez már rövid időn belül a 
harmadik támadás, amelyet a nemzeti pa- 
rasztpárt vezetői ellen elkövetnek. 

Népvándorlás az erdőben 
Coroiu kincsei után Az igozságügy- 

minisztlérium visszautasitotta a bandita 
nősülés iránti kérelmét 

Bucuresti, február 21. 
A Dorohoi és Botosan megyei bünügyi hatóságokat értesitették, hogy egy hét óta 

népvándorlás folyik a Guranda erdejében, Coroiu bandita volt buvóheyein. Az embe- 
rek százai mennek ki az erdőbe és ásatásokat végeznek mindenfelé. A lakosság köré 
ben az a hir terjedt el, hogy Coroju azon az éjszakán, amikor kiszökött a Botosani-i 
fogházból ide rejtette el az összeharácsolt kincsét. Alakosok mindent elkövetnek, 
hogy a kincsek nyomára jöjjenek. 
it irjuk meg, hogy az igazságügyminis zterium elutasitotta Coroiu azon 

hogy a fogházban megnősülhessen. 
kérését, 

Anglia beperelte adótartozásért 
Kókuszsziget uralkodóját 
Zár alá vették a király londoni letétjét és az 
egész szigetet 

Van az Indiai Oceánnak egy kis szigete, 
agy hivják, hogy Kókusz sziget. Tzer kilo- 
méternyire a gyönyörü Jáva szigetétől fek- 
szik ez a kis ország, amelynek iralya egyv 
Ross nevü angol tengerész, perbezeveredett 
Nagybritanniával. A per az adótartozások 
miatt keletkezett, amelyek az angcl állam- 
mal szemben meghaladták a félmillió fontot. 

A kis sziget története nem több. mint 
egy évszázados. Száz évvel ezelőtt egy Ross 
nevü angol hajótörött tengerész kötött ki a 
sziget partján. Néhány évvel később elvette 
az otani maláji törzsfőnök leányát és a ben 
szülöttek hercegi rangra emelték. Később 
Viktoria angol királynő a törzsiónök halála 
után, királyi cimet adott Ross-nak és és ma 
is Ross unokája uralkodik. 

A gyönyörü fekvésü Kókusz szigetnek 
41500 lakója felett uralkodik korlátlan hata- 
lommal III. Ross. Angol nőt vett feleségül 
és 5000 kötetből álló könyvtárt gyüjtött ösz 
sze. A lakosság kobrakigyók forgalomba ho- 
zatalából él. A rendkivül müvelt fiatal ki- 
rály, aki Angliában végezte tanulmányait, 
az utóbbi időben pénzügyi véren függetleni- 
teni akarta magát az anyaországtól és egész 
egyszerüen beszüntette az adófizetést. Ami- 
kor a királynak erről szóló levele al cndori 
pénzügyminiszteriumba befutott, ott a leg- 
nagyob megdöbenéssel fogadták ezt a várat 
lan eseményt. Több értekezletet tartottak az 
illetékes gyarmatügyi miniszteriummal és 
végül is a sziget királyát minden hatajma el 
lenére perbe fogták és félmillió font adótar 
tozásának megfizetésére kötelezték. 
m Ross király népének jó királya akart 
horedni. Ezért legnagyobb gondja az voit, 
téje alattvalói az ellene folyó perről és az 
letről ne tudjank semmit, imert aikor kor 
an hatalma csorbát szenvadne. Az angol 

e anyzat kevésbé volt kiméletes. Nem- 
hogy meghozta itéletét, hanem a Ko- 

bez Szigetnek az egyik nagy jondoni bank- 
evő letétjét zár alá vette Ez a letét az e 5zonban nem fedezte a tartozások összegét 

és a kormánykörök ugy határoztak, hogy 
magát a királyt is felügyelet alá helyezik. 
Jó nehány hét mulva angol hadihajó kötött 
ki a gyönyörü kis szigeten. A hajó kapitá- 
nya az angol király nevében átvetie a sziget 
uralmát, Rosst meghagyta névleges hirály- 
nak. Az uralkodó könyörgött a hojó pa- 
rancsnokának, hogy ugy tüntesse fel őket, 
mintha vendégei volnának és ő szabadon 
járhasson kelhessen alattvalói között. 

A kapitány ezt a kivánságot teljesitette 
A királyi palota előtt állandóan fegyveres 
őrség tartózkodik, amelynek a benszülöttek 
körében rengeteg bámulója akad. 

Az angol hadihajó a Londonból kapott 
parancs értelmében addig macad a szgeten, 
amig a király meg nem fizeti tartozását. 

Floreali rem es pudcr nep. 
szerüségének üiköi 

1. A legiinomabb gyógyanyagokból készülnei 
2. Évéryre juttatja az arc szépségét 
3. Az aircbőrre jótékony hatással van 
4. A krém a bő:be jól beszivódik 
5. A Fioreal pu er jól tapad 
6, Az illata nagyon kellemes 
7 Nem feltünő és mégis hat 
8. Még jelentéktelen azcot is vonzóvá tesz 
9. Az ára olcsó: krém tégelye 40 lei 

10. A puder ára: 34, 50 és 93 lei 

Főerakat: 

PAFP EBrogueria 
Oradez, Biv, Regele Ferdinand 9, Telefon é-56. 

Naponta postai ezétküldés, 

Karmester lett a világbaj. 
nok Owens 

Newyork, február 21. 
Jesse Owens az amerikai néger futó vi- 

lágbajnok, aki négy világrekordot tart, hi- 
vatásos tánczenekarmester lett. Néger zene 
kara élén be fogja utazni az Egyesült Alla- 
mokat, hogy a nagy városok varieté szinhá- 
zaiban és mozijailán jazzhangversenyeket 
vezényeljen. 

- 

Sulyos szerencséllem 
ségegyamerikaihajór 

Newyork, febr. 21. 
A Wyoming amerikai páncélos cirkáló 

fedélzetén lőgyakorlatok közben borzalmas 
szerencsétlenség történt. 
Az egyik üteg felrobbant, mert egy lö. 

vedék már az ágyu csövében robbant. 
Az üteg mellett szolgálatot teljesitő te 

gerészek közül hat szörnyethalt és tiz ten- 
serész katona sulyos sérüléseket szenve- 
ett. 
......... 

Megölte vetélytársnőjét 
Salay, február 21. 

A zalaui esküdtszék tegnap hozott ha- 
tározata értelmében Costea Flora tusai asz- 
szonyt, aki az őősz folyamán egy veszeke- 
dés hevében megölte Bors Florea szintén 
falubeli leányt, akinek állitólag a gyilkos 
asszony urával lett volna viszonya, öt évi 
börtönre itélte el. 

RHEUMA, 15CHIAS KÖSZVÉNY 
oldal, hát, gerincz szúrás 
szaggatás és kereszicsont 

pongiltia 
rAJDAÁLOMOZŐ CSÖZ és KöszvéNYKENÖG 

BIZTOSAN MEGGYÓGYITJA! 
AAOOlti KoNCi GyöGYszearAn 
é El. és póstaköltseg. 

Repülőkataszíróta egy gyászünnepen 
Bogota, február 21. 

A Róőmában elhunyt Ölavya volkt elnök 
tiszteleteré rendezett gyászünnepseg alkal- 
mával Cali felett két katonai repülőgép ösz- 
szeütközött. Négy repülő szörnyethait. 

EE 

Schimbás csizmát legolcsóbban előirás 
szerint Kohn István készit. Str. 1 Cante- 
mir 33. saroküzlet. 

A leghosszabb és legszívó 
sabb életü nép 

A földkerekség leghosszabb eletü népe 
az ujzeelandi, amelynél a férfiak átlagos 
életkora 63, a nőké 65 év. Északarmenikában 
az átlagos életkor 59 esztendő. A legrövi- 
debb életü fajta viszont az indiai, amelyné! 
az átlagos életkor férfiaknál 22 évet, nőknel 
23 évet tesz ki. Ugyanilyen zövid volt az é- 
korban a rómaiak élete is. Az ókori Egyip- 
tomban az átlagos életkor 20 esztendé 
tett ki. 1 

RÁDIÓ MÚSO 
HETFŐ: 

Bucuresti: 12.10 Gramofon. 1,39 Gram 
fon. 5 Gramofon. 6.20 Rádiózenekaci hang- 
verseny.. Donizetti: Don Pasauaie. Massenet 

Napolitanische Scenen, Suite. Nottara: Fado 
Suite. Saint Saens: Jota. Joh. Strauss: We 
die Zitronen blühen. 7.20 Szórakoztató zene 
8.20 Román dalok. 8.55 Fuvós kamarazene 
9.45 Éttermi zene. 

Budapest: 6.45 Torna, nanglemezek. - 
12.05 Horvátn Gyula és cigányzenekara. 
1.30 Forrai Miklós kamarakórusa. 4 18 Diák 
félóra. 5.35 Szalonötös. 6.35 Előadás 7.05 
Hanglemezek. 8 Felolvasás. 340 Az opera-. 
ház zenekara. 10 Kalmár Pá! enekel 11.05 
Bohrandt Lajos - Weidinger Fac szalonze- 
nekara. 12.05 Hirek ' 



; V 
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felfolyamodását elutasitotta a a törvényszék 
Oradea, február 21. 

Az oradeai törvényszék izgalmas at- 
aoszférában tárgyalta a premontre rend 
elfolyamodását. Mint ismeretes Gnibu pro- 

a katholikus rendek levéltárában ku 
tatva megállapitotta, hogy a premontrei 

rend vagyona az államot illeti meg. Ennek 
alapján a telekkönyvi hatóság elrendelte a 
rend ingatlan vagyonának az állam avára 
leendő átirását. Ez ellen adott be felfolyamo 
dást a premontrei rend és ezt a felfolyamo- 
dást tárgyalta az oradeai törvényszék Nicu 
lescu-Gavra tanácsa. A tárgyalás egész nap 
tartott és este 9 órakor fejezórdött be. Érde. 
kes körülmény, hogy a római katholikus 

püspökség képviselője, mint dr Pepescu Au- 

rél kincstári ügyész is kérték a tárgyalás 
elnapolását, de a biróság a tárgyaias megtar 
tása mellett foglalt állást. A árgyalós folya- 
mán érdekés viták merültek fel a kulönbö- 
ző meghatalmazások érvényességa zelett, - 
majd elméleti csatározások iadultak reg a 
premontrei rend cimerének magyarézatánál 

Este 9 óra után a termet zsufolásig 

megtöltő hallgatóság előtt hirdetta ki Nicu- 
lescu elnök a törvényszék határozatát, mel) 
szerint a törvényszék ugy a satnari, ora- 
deai, mint a jászóvári premorei rend fer- 
folyamodását elutasitotta. 

SPORIT 
Crisana-Gloria 4:83 (1:1) 
A bajnokság megkezdése előtt egy né- 

tel a Crisana az aradi Gloriát látta vende- 
gül A francia turán levő alső csapatbeli já- 
tékosait nélkülözte az együttes. Az utánpót- 
lás várakozáson felül szerepelt. Az aradiak 
komplett csapatukat szerepaltettek. 

A Gloria kezdte a játékot. A Crisana 
lelkesen küzdött és mezőny ijáték alakult ki 
A 77. percben veszélytelennek latszó labca 

után szalad Dalos, elcsipi és a meglepett 
Theimler mellett a hálóba vágja a vezető 

gólt. (1:0). A 34. percben Fritz lapos lövése 

jelenti az egyenlitő gólt. (1:1). Szünet után 

az első negyedóraban a Crisana hiatalai 
teljesen lelépik a Gloriát. Dalos két egymás 
utáni gólja ismét vezetésnez juttatja (ket. 
(3:1.) Majd Malita a mérközés legszebb go 
ját lövi (4:1). A hirtelen kapott gólok elje- 
sen megzavarják a Gloriát. Végül is nagy 
finist vágnak ki és Nicola és Mercea góljai- 
val 4:3-ra sikerül szépiteni az ereamenyt. A 
Crisana minden egyes tagja dicséretet: érde- 
mel. Nagyszerüen küzdötték végig a mérkő 
zést és megérdemelten győzték le a elkeze 
dés nélkül játszó Gloriát. Olteanu kifogásta. 
lanul vezette le a mérkőzést 

Belföldi eredmények 
Sulyos vereséggel kezdelt a Ripensia 

Vénus -- Ripensia 9:2 (2:1). 
(Bucuresti. A szezonnyitó mérkőzést 

4000 nező tekintette meg. A Vénuüs mér kész 
van, a Ripensia még tapogatózot. A fekete 

ördögök egymásután érték el góéljaikat. 
Enea (4), Humi (2), Gruin, Petea. Gavrilescu 
szerezték a gólokat. A vigaszgólokat Bindea 

szerezte! 
Juventus - Adesgo 101 (4:0). A Juven 

tus kétszámjegyü győzelmet aratott. 

Arad: AMEFA - CAMT 2:1 (11). 
Slavia - Astra 1:0 (0:0. 
AAC - Fortuna 4:0 (2:0). 

- 

A magyar nemzeti bajnokság második 
fordulójának nagy meglepetése a Ferencvá- 
ros veresége. A töbi eredmenyek nagyjában 
megfelelnek a várakozásnak. 

Phöbus Ferencváros 3:2 (0:2). Az el- 
ső félidőben erélyesen támad a Fradi. Szü- 
net után lelkes játékakl győz a Phöbus. Gól 
lövők: Toldi és Sárosi, iletve Szikár, Turay 
II és Tőrös. 

Hungária -- Budafok 3.2 (3.1). Budafok 
vezetése után gyors három gólt lőtt a Hun- 
gária. Szünet után Hungária gólzápor he- 
lyett gólt kapott a Hungária. Titkos, Cseh 
és Müller lőtték a Hungária, Sés «) a a Buda 
fok góljait. 

Szeged -- III. Kerület 2:0 (0:0). Sima 

biztos győzelem. 
; Nemzeti -- Budai 11 3:3 (3:2). Izgalnas 

e változatos küzdelem. 
a . 

; 

Intelegere - Transilvaia 4.3 (0:3). 
Timisoara: Chinezul - UD 53:0 (2:0). 
Dura - Peolitechnika 10 (0:tc) 
CFR - Vulturiu 4:1 (10) 
Staruinta - Kadima 53 (5:0). 
Rapid SC -- Tricolor 3:0 (2:01 
Ploesti. A CFR már apid réven ját- 

szott Ploestiben. Szerepeltette Auert és és 
Barátkyt is és fölényesen győzött. 
Cluj: Universitate - KAC 10:3 (7:2). 

Victoria - KMSC 9:0 (4:01 
Jimbolia: Progresul - 8oha 4:2 (3:0). 
Resita: USA - UDR II 2.2 (1:1). 

Kika Olt a Phöbusról 
Bocskay -- Haladás 23:1 (2:1). Fölénye- 

sen győzött a Bocskay. Takács, Teleki és 
Finta lőtték a Bocskay, Nagy a Haladás gól 
ját. 

Ujpest -- Kispest 4:2 (29) Kállay (3) 
és Zsengellér, illetve Szabó II és Vig lőtték 
a gólokat. 

Starunta:CFR 8.2 (S:1) 
Oradea, fekruár 2. 

A Staruinta a CFR csapatával vette fe' 
a küzdelmet. A munkások sokkal jobb for- 
mában vannak és fölényesen győzték le a 
vasutasokat. A CFR csak lefutásokkal! kisér 
letezett. A Staruinta góljait Cózner (3) Balc 
(2), Hanga (2) és Lukács lőttékk. A CFE 
11-esét Viatorisz értékesitatte. 

UEC - Vestul 2:1. 

Nagy 

Rón a fényképészréi 
készülnek a legszebb és b és 

legolcsóbb fényképek [ 
Sirada A'exandri No. 4. 

y részvét mellelt temel. 
ték el Meisl Hugót 

Bécs, február 21. 
Meisl Hugót, az osztrák futballszovetse e 

főtitkárát és csapatkapitányát egnap del. 

előtt helyezték örök nyugal mra a bécsi köz 
ponti temetőben. A nagynevii sporivezéri 
az egész sportvilág részvéte kisétte utolsó 
utjára és a temetésen - amelyen jelen vol 
tak az osztrák sportélet összes reprezentán- 
sai - kepviseltették magukat az összes kutl 
földi sportszövetségek és a FIFA is. 

A Staruinta birkozóverse. 
nyének eredményei 

Oradea, február 21. 

Tegnap este került eldöniésre az elg5 
nemzeti bajnoki birkozó verseny a Staruin 

ta és UDR csapatai között. A mrérkőzést al 
Staruinta csapata nyerte. Eredmények: 
Pehelysuly: Tőzsér (St.) -- Kar:mecsnik 
(UDR). Tőzsér győz pontozással 

Könnyüsuly: Kenéz (St? - Filond 
(UDR) Kenéz győz pontozassal 

Kisközép: Lévay (St.) - Sándor (UDR 

Sándor győz pontozással. 

SCalomám ?:0 arámyban 
győzölt a CAO 

Salonta, febrtár 21. 
A turán résztvevő játálosatt nélkülöző 

CAO a salontai CSC ellen játszatt tréning- 
mérkőzést. A CAO sokkal eléhb tart tré- 
ningjében, mint ellenfele és fülényesen gu 
gázva játszott a salontoi csapat ellen. Csak 
a belső csatárok lehetetlenségénez tulajdo 
nitható. hogy több gólt nem tőttek. Allandó 
fölény után végül is Verzár és daláti voltak! 
eredményesek. 

A CAO-ból Haláti emelkadatt ki, a legve- 

szélyesebb játékos volt. Jó játszott Barth 

is. Verzár ismét gyenge volt. A salontai cs 

patból Nesovici kapus, Bordás és Debre 

czeny tetszettek. 

Csehszlovákia-Svájc 5.:3 (3:1) 
Prágában tegnap játszották le az idény 

első Európa Kupa mérkőzését. A meccset 

Csehszlovákia csapata nyert-. 

" Beigium-Franciaország 3:1 
Brüsszelben 45 ezer néző előtt útközöti 

meg Belgium és Franciaország válogatottjá 
Belgium fölényesen győzöti. 

Uj sizagró rékord az orszó- 
gos bajnokságokon 

Braso7, február 21. 
Bolnokon tegnap bonyolitották le R 

mánia országos siugró bajnokságait. 1. Clo a 

/ 

tettes, S. W. Brasov lett 46, 49 és fél és 
m. ugrásokkal. Versenyen kivül ugott 
métert, ami uj országos rekord. 

NYOMATOTT KIADOTULAJDONOS 
PASZTOR EDE CEG konroocsékk 

ORADEA. 
Telefon: 380. , 

azmazaszmmaszamszmanmanag 


